

1亿元 昇辉科技投资飞驰汽车 积极拓展氢能产业链

10月25日，昇辉智能科技股份有限公司（300423，简称“昇辉科技”）控股子公司昇辉新能源有限公司（简称“昇辉新能源”）与佛山市飞驰汽车科技有限公司（简称“飞驰汽车”）签署《关于佛山市飞驰汽车科技有限公司之增资协议》，昇辉新能源以自有资金向飞驰汽车投资1亿元人民币，占飞驰汽车增资后注册资本的9.09%。

本次投资飞驰汽车是昇辉新能源在氢能产业链下游的投资与拓展，有利于公司氢能产业的规划与布局，将进一步推动公司在氢能应用领域的发展。今年8月，昇辉新能源通过投资氢燃料电池龙头企业国鸿氢能，已进入产业链上游氢燃料电池系统研发及制造环节，如今，昇辉科技再次抓住机遇由上游核心零部件延伸至终端应用，即氢燃料电池汽车整车环节。随着我国“双碳”战略目标的提出，氢能的开发、利用将进入实质性发展阶段。目前，京沪粤氢燃料电池示范城市群已获国家五部委批复，将为飞驰汽车销售车辆提供坚实的政策和市场基础。飞驰汽车预计2021年签订各类商用车销售合同700辆左右，预计形成销售收入8亿元左右。

飞驰汽车是国家首批获得氢能源汽车整车生产资质的企业之一，同时取得首批氢能源汽车公告，具备传统能源、新能源、氢能源商用车整车生产资质，产品涵盖大中型客车、轻中重型卡车、专用车、特种车辆等。在燃料电池汽车销售方面，根据中国汽车工业协会统计，飞驰汽车近三年燃料电池车销量位居行业前茅，且氢能车市场份额占比由12%提升至19%。飞驰汽车现有的广东氢能源汽车生产基地及青岛新能源汽车生产基地均具备新能源商用车整车生产资质，分别覆盖大湾区市场及渤海湾地区市场。



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/174780.html>